



平成26年10月14日

各 位

会社名 株式会社 SmartEbook.com
代表者名 代表取締役 假屋 勝
(JASDAQ・コード2330)
問合せ先 取締役財務部長 飯田 潔
電 話 092-263-5911

(訂正) 「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成26年10月10日に開示いたしました「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の記載に一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせします。

記

- 訂正箇所
 - 異動した株主の概要
 - 主要株主である筆頭株主となる予定の株主の概要
- 訂正内容（訂正箇所については下線部のとおり）

【訂正前】

- (2) 主要株主である筆頭株主となる予定の株主

①名称等	<u>R-1第1号投資事業有限責任組合 無限責任組合員R-1合同会社</u> ※R-1合同会社の株式はレクセム証券株式会社が90%を保有しております。
②所在地	東京都中央区日本橋室町3-3-1
③代表者の役職・氏名	<u>R-1第1号投資事業祐連責任組合代表社員 池田 拓弥</u>
④主な事業内容	<u>投資業</u>

【訂正後】

①名称等	<u>R-1第1号投資事業有限責任組合</u>
②所在地	東京都中央区日本橋室町3-3-1
③代表者の役職・氏名	<u>無限責任組合員 R-1合同会社 代表社員 池田 拓弥</u> ※R-1合同会社は、レクセム証券株式会社が90%出資し設立された合同会社です。
④主な事業内容	<u>投資事業組合</u>

以上